

Nr. înreg. 989/30.03.2020

COMUNICAT

Subscrisul, **Colegiul Fizioterapeuților din România**, organizație profesională, cu personalitate juridică, având sediul în București, Str. Slt. Al. Borneanu nr. 10-16, et. 1, ap. 3, Sector 6, CIF 38710536, e-mail: secretariat@cfizio.ro, reprezentat legal prin Dna. Elena Căciulan, în calitate de Președinte, constituit în baza Legii nr. 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România, cu modificările și completările ulterioare și a Statutului Colegiului Fizioterapeuților din România aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 679/2017, vă aduce la cunoștință următoarele:

În contextul dificultăților financiare cu care fizioterapeuții se confruntă în domeniul privat și a măsurilor adoptate de autoritățile competente pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul noul Coronavirus SARS-COV-2,

CFZRO a efectuat următoarele demersuri în vederea adoptării unor măsuri de protecție socială/economică pentru membrii săi:

- Adresele înreg. cu **nr. 826 către Guvernul României în atenția Prim-ministrului, nr. 827 către Parlamentul României - Senat, nr. 828 către Parlamentul României - Camera Deputaților, nr. 829 către Ministerul Finanțelor Publice în atenția dlui ministru, din data de 16.03.2020**, prin care s-au solicitat adoptarea unor măsuri de sprijin pentru fizioterapeuții care își desfășoară activitatea atât în sistemul public, cât și în cel privat;
- Scrisoarea de mulțumire înreg. cu **nr. 915 din 23.03.2020 adresată Dnei Deputat Mihaela Huncă** privind implicarea în eliminarea inechităților în retribuirea specialiștilor din sistemul sanitar și în susținerea majorării salariilor fizioterapeuților;
- Scrisoarea de mulțumire înreg. cu **nr. 916 din 23.03.2020 adresată Dnei Deputat Mariana-Venera Popescu** privind implicarea în eliminarea inechităților în retribuirea specialiștilor din sistemul sanitar și în susținerea majorării salariilor fizioterapeuților;
- Adresele înreg. cu **nr. 967 către Camera Deputaților în atenția dlui președinte, nr. 968 către Senatul României în atenția dlui președinte, nr. 969 către Guvernul României în atenția dlui Prim-ministru, nr. 970 către Ministerul Finanțelor Publice în atenția dlui ministru, nr. 971 către Ministerul Muncii și Protecției Sociale în atenția dnei ministru, nr. 972 către Ministerul Afacerilor Interne în atenția dlui ministru, nr. 973 către Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri în atenția dlui ministru, nr. 974 către Ministerul Sănătății în atenția dlui ministru, din data de 27.03.2020**, prin care s-a solicitat adoptarea în regim de urgență a unor măsuri de protecție, precum scutiri și amânări privind plata contribuțiilor sociale, impozitelor, utilităților etc., suspendarea rambursării tuturor tipurilor de credite până la 31.12.2020, acordarea unei indemnizații compensatorii, măsuri de protecție socială pentru fizioterapeuții care își întrerup

temporar activitatea ori rămân fără loc de muncă, acordarea sporurilor pentru fizioterapeuți din sistemul sanitar public, plafonarea prețurilor de la raft al alimentelor de strictă necesitate (coșul minim de consum) și al medicamentelor, etc;

- Propunerile și observațiilor înreg. cu **nr. 976 din 27.03.2020 înaintate Ministerului Sănătății** cu privire la acordarea sporurilor pentru fizioterapeuți așa cum sunt prevăzute în proiectul Ministerului Sănătății, aflat în transparență decizională pe site-ul acestora, până la data de 30.04.2020 - *Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 153/2018 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, a mărimii concrete a sporului pentru condiții de muncă prevăzut în anexa nr. II la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, precum și a condițiilor de acordare a acestuia, pentru familia ocupațională de funcții bugetare „Sănătate și asistență socială”;*

CFZRO va monitoriza situația și va continua să informeze membrii cu privire la demersurile întreprinse pentru adoptarea unor măsuri de protecție socială/economică în favoarea fizioterapeuților, precum și cu privire la răspunsurile/recomandările autorităților competente.

**Președinte
Colegiul Fizioterapeuților din România**

Elena CĂCIULAN


